

## DigiChildPro: Új pedagógiai eszköz a digitális gyermekvédelemért

**Projektazonosító: HUSRB/23R/21/088**

2024. július 29-én újtára indult a „Digitális gyermekvédelem mint új interregionális pedagógiai eszköz” elnevezésű projekt, amely szülők, tanárok és kortárs mentorok bevonásával kívánja csökkenteni az online tevékenység kockázatait. A programban a szerbiai partnerek között szerepel a Zentai Kertészek Egyesülete és az e-Régió civil szervezet, míg a projekt vezetését a szegedi Duna-Körös-Maros-Tisza Eurorégió Ifjúsági Szövetsége látja el.

Miért van szükség a projektre?

A digitalizáció gyors előretörése sajnos nem jelent automatikusan társadalmi és kulturális egyenlőséget. A DigiChildPro célja, hogy segítsen leküzdeni a digitalizációval járó kihívásokat, különös figyelmet fordítva a gyermekek jogainak megőrzésére és esélyeik egyenlőségének biztosítására a digitális térben. Fontos, hogy a digitális eszközök előnyeit úgy tudjuk kihasználni, hogy közben a gyermekek életkori sajátosságait és a digitális védelem szükségességét is figyelembe vegyük.

Kockázatkezelés és a megoldás kulcsa

A projekt egyik legnagyobb kihívása az online világ által jelentett kockázatok célzott feltárása és minimalizálása. A mobil- és online eszközhasználat ugyanis minden korosztály számára rejt veszélyeket. A hatékony beavatkozás egyik módja lehetne a tartalom- és platformszolgáltatók jogi szabályozása, ám ez gyakran nehezen kivitelezhető, mivel ütközik más alapvető jogokkal. A másik megközelítés a szülők és közösségek közötti együttműködés lenne, ám ennek széleskörű megvalósítása szintén akadályokba ütközik.

A DigiChildPro a személyre és családra szabott edukációt állítja a középpontba, amely arányos és

hatékony beavatkozást kínál a digitális kockázatok csökkentésére.

A projekt időtartama és azonosítója

A DigiChildPro projekt 24 hónapon át tart, az azonosítója: HUSRB/23R/21/088

**Közlemény:**

*Ez a workshop esemény az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg a Interreg VI-A IPA Magyarország-Szerbia együttműködési program által. Az esemény tartalmáért teljes mértékben a zentai Kertészek Egyesülete vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy a programot Irányító Hatóságnak állásfoglalását tükröző tartalomnak.*

**Programinformáció:**

Az Interreg VI-A IPA Magyarország-Szerbia Program a 2021-27-es Európai Unió pénzügyi keretben valósul meg, az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA) keretében. A részt vevő országok, Magyarország és Szerbia „megosztott irányítási rendszerének” alapján a Program olyan együttműködési projekteket támogat és finanszíroz, amelyek a program által támogatható területeken – a magyarországi Csongrád-Csanád és Bács-Kiskun megyében, valamint a szerbiai Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség területein – található szervezetek között valósulnak meg.

A Program hozzájárul a stabil és együttműködő régió fejlődéséhez, valamint a határ menti régió életminőségének javításához. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, ápolja a közös identitást, valamint a határ menti régió kulturális és történelmi örökségét, és hozzájárul a környezeti fenntarthatósághoz és a biztonsághoz.

További információkért látogasson el a [www.hungary-serbia.eu](http://www.hungary-serbia.eu) weboldalra.

